











szegedi júliusra... 48.13 4.50
Ohécs: július 20. (Z. rlat.) Zsir júliusra 6.75
(6.84), szept. 6.85 (6.92), szept. 7.37 (7.37), szept.
júliusra 11.65 (11.82).

színház és művészet.

A városi színház vendégei. A szombati színház...
Hubay Jenő nem megy el. A múlt napokban az a hír terjedt el, hogy Hubay Jenő, a Cremonai hegedős zseniális szerzője, fenyves ajánlatnak engedve, a londoni zeneakadémiához szerződött.

A közönség köréből.
NATIONALE
GISSHÜBLER
SAVANYÚVÍZ
KÖZGAZDASÁG.

Az aggodás politikája.

Évtizedek óta nem volt Magyarországnak olyan rossz takarmánytermése, mint az idén, s akkora takarmányhiány, mint a múlt nyári szikár év óta.

Törvénytörés.

A császári szövetségesek. A jobboldali szellemű Tribuna című túzó oláh újságnak a kegyelemdíjért Moldován Jenő Vazul újságíró adta meg. Egyre-másra írta a lázító cikkeknek, az osztrák cenzorok barátságával díszített, s kiből az oláh szövetségesek nem voltak ki a csaváló, és Ausztria mindig halálra volt a há szövetéségek most a magyarok rabigájában görnyednek. A kolozsvári törvénytörés, valószínűleg a Tribuna ellen az esküdtek marasztaló igazmondása alapján ítéletet hozott, a pénteken este rendezés a lap óvadékára táblázattal egy törvényt, hogy amikor kavalj febrúbrban Moldován Vazul három hónapi államfogházra és öt száz korona pénzbüntetésre ítélték, a kauzói ki volt mentve s a lap beadtá a kútsót. Moldován erre a nagy-szebeni Foa Poporuj nostru heilpennan flog tatta történetét. Több cikket közzét, melyek minden sora izzó gúnyollet lehet a magyar-ság ellen. Cikkeknek tartama ez:

Kedde a hunkon, a magyarok elein, a kiknek bejöttétele a kalmával a román ég beborult, mert a románok, hogy rablásoktól meneküljenek, adt voltak kénytelenek fizetni az ázsiai vendégeknek, a kik a román népet végre is legutolsó lököcskénként azonosan a bebörtt eg Hiderú. Az első szövege, mely a firkalás lángra lobbanotta, a Hóra-fele román felkelés volt. Hóra 1778-ban Beesben part s fölemelte szaraj jog nélküli népe érdekében s kijelentette, hogy ha nem kap igazságot, kénytelen lesz a magyar nemességet kirúgni, mire a császár azt felelte:

Tedd, a hogy modtat!

Erre aulian költt a forradalom, a nemességet kardra hányták s a császári sereg nem avakozott a dolgban. Csak mikor a magyarok cselekvése eljutott a császárhoz, hogy Hóra a románok kálvája akar lenni, kikélték had-seregét ellene s a román szabadságharcosok a havasokra vonultak. Háromszáz aranyat tűztek ki a vezér fejére, s akadt a románok közt Judás, aki Horát, Klokost és Kriszian elarulla Horát és Klokost Gyulaf-harváltt kersebe törték s fönyegették, kiemeltt várúkn azonosan buszudét kiáltott az égbe. Az ország, mely kezdetül fogva római s a román méis kúnya tenné, apra parombá került, de egy haszna a forradalomnak mégis volt, mert a nép eszméleire tért letarapájából s a császár kénytelen volt a jobbágyok sorsán. A máodik szikra hetven év múlva bukkint le az ephól 1848-ban a császár segítségül hívta hól románait, a körökbe nem fért zsarnokok ellen s a románok Balaszfatván esküdtek örök hátsépet a császárnak. Az abrud-bányai, brádi, fontanellei vörös napok egy egy fényes lapja az ujkori román történelmeknek, (védtelenek, gyermeküket gyilkolták le s mi volt érte a jutalom, az arakodó néhány dicsőítő szóval közönségtől monodott s nemet pontukaja később újra a magyarok erőszakkal vette a há szövetéségeket. Most szünet ott állunk, — így kiáltott föl a cikkíró, — hogy nemzetközi törvényűrséppapiruson, ki vagyonk zárva az országgyűlésről. A magyarok rátehték iskoalmára kezüket. De ti meg a buszu óraj!

A kolozsvári ügyészség igazás miatt pörbe fogja az ifjú történetűsdőt, a ki, meliott korábbi büntetését leülte volna, Románába szökött, de a mikor az idén szarozára jelentkezett, Tordán elfogták. A kolozsvári esküdtörvényszék igazás miatt hétfői államfogházra és ezer korona pénzbüntetésre ítélté Moldován Vazul, a ki aza védekezést, hogy csak a történeti adatok fölsorolására szorítkozott. Igazgati pedig nem igazgati, mert nem a magyar nemzetet, hanem a kormányt szidta. A Kuna Sebesyven Mihály elnök-lésével ma foglalkozott a benyújtott semmissé panaszokat, melyt Katona Béla helyettes koronagyűlési titkárának visszatartott.

A Keresztény Újság dráma. Hilbert Rezső nyugalmazott esendőhadnagy büntnyében a fey verszerkétük ma terjesztették be véleményüket dr. Hajos vizsgálóbíróhoz. A feyverszerkétők a megjelölt helyszeni vizsgálat alapján konstataltk, hogy a két ellentétes lóvés közül az egyik az agyba fúródott, amelyen Hilbert Rezső ült, míg a másik a zongorára érte, amely mellett Hilberth Guszáv összesült. A vad ez utóbbi lóvés irányábol az a következtetés vonta le, hogy Hilberth Rezső lőt Hilberth Guszávra, de nem találta s a golyó a zongorába fúródott. A feyverszerkétők a helyszeni tázi s büntjező legolalt revolverből próbálóvetést a zongorára. Ezen lóvésből konstataltk, hogy 3-4 lépésnyi távolsábol a goyokkal mélyebben fúródik bele a zongora fájába, mint az eredeti lóvés. Ebből azt következtették, a esküdtők, hogy a zongorán látható lóvés nem a

büntjező legolalt revolverből származik. A feyverszerkétők véleménye fölött holnap dönt a bíróság.
— Az ékszerész vendégei. Ez év márczius 20-án ejtél két ismeri n-vü betörő tolvaj, Blah Antal és Wiszt Ferencz Weimer Vimos ékszerész üzletét társile meglátogatásává. Vállalkozásokat azonban n-m koronázta a kívánt siker, mert meliott szakmányokkal elmenekültek volna, az őrtől elrendőrfogta őket. A tettenéző betörők a mai fötargyaláson kétségbeesetten tagadták a ter úkre rótt lopás ekörvételét. A bíróság azonban Blah Antal barmadfél évi, Wiszt Ferencz pedig három évi feygházra ítélte. A vádlottak felebezték.

tanak, különösen Németországban nagy földalmat és agrodalmat kérték, még sem gondolt arra senki, hogy nemzetközi kompikáció származhatnék belőle. Miért származhatnék tehát abból, ha a magyar kormány kimondaná, hogy annak a kevés takarmánynak, ami Magyarországon egyes vidékén termelt, itthon kell maradni. Ehhez a kormánynak joga van, ebbe semmiféle idegen hatalom bele nem szólhat, a hogy mi sem szólhatunk volna bele abba, ha Oroszország a gabonakivitelit csakugyan megtiltotta volna.

A másik mód, a melylyel a takarmányhiányon segíteni lehetne, az volna, hogy gazdánk nem váru be az inséget, már most neznének szét, hogy hol szerezhetnének jutányos áron takarmányt. Uyanancsak a Temesmegyei Gazdasági Egyesület arra hívja fel a gazdák figyelmét, hogy Románia dom-bos vidékein most még olcsó és jó takarmányt lehet beszerezni. Az egyesület a közvetítésre is vállalkozik és szivesen áll e célból a magyar gazdákknak rendelkezésére.

Ime, ha olcsó tarifakkal akar a kormány a magyar gazdákot segíteni, tegye olcsóvá a Romániában vagy esetleg másutt beszerezett takarmány szállítást. Ezzel több hasznot tesz a magyar gazdákknak, mintha a kivitelit megdrágítja.

Ministeri döntés a Tavara-féle botygyben. A fumei vámhatárral tudvalevőleg mindjárt ez év elején 5000 hektoliter bort foglalt le, melyet a Tavara di Mazzara del Vallo-czég a borvámzáradék hatályon kívül helyezése után importált, s amelyért 40 koronát vámot kellett volna fizetnie. A vámhatárral azért foglalta le azt a bort, mert Marsula-hor-nak tartotta. A felolaltás ellen nemcsak az érdekelt céz, hanem az olasz kormány is felszólalt és időközben diplomáciai uton is tárgyalatt az ügyet, sőt Miraglia szenátor is szóvá tette Beesben és Budapestben. A magyar földmívelési miniszter, mint Fiuméből jelenték, most véglegesen döntött az ügyben olyképpen, hogy a nevezett céz forgalombá hozhatja a felolalt bort, ha előbb hektoliterenként 40 koronát vámot fizet érte; ha nem fizet, kúteles az egész bormennyiséget ismét visszaszállítani. Ezen kívül ezer korona bírságot is tartozik fizetni a céz, a melynek állitólug már eddig is raktták és szállított költségek mint 100000 korona kára van.

Visszalátás a portószélelvelel. A buda-pesti postajárványosság a közönség körébe ismelleve jutottak panaszok, amelyekről arra lehetett következtetni, hogy a portó szélelvelel beszedésénél visszalátás történnek, különösen pedig, hogy egyes vidéki hivatalok oly levelek után is szedték be a portót a községek, a melyekre portó egyje nincsen felragasztva. A járványosság ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a feztendő portó, hogy a községeknek minden visszalátást illetélen díjak beszedésétől megóvja. Portó tehát egyáltalában nem fizessen oly levelek után, a melyek megfelelő porójegy felragasztva van, és a kézbesítő által táveelt díj, például az üvegkészek ennélfogva figyelemre méltó, hogy a posta 1903. novemberben részben azért hozta forgalombá az ugynevezett portó-bélyegeket, (valamennyi zöld színi, a közép-pen nagy feketé színi a



Abudapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. július 20.

A) Arutőzsde.

I. Gaboneművek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készárú.

A minőségi súly nettóterületen és kilogrammonként.

Table with columns: Típus, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists various grain types and their prices.

Table with columns: Sármarzás, nem és minőség, Arályom. Lists grain types and their quality grades.

II. Különféle termények (készárú).

Table with columns: Típus, Arályom. Lists various food products like flour, oil, and their quality grades.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK. Lists various securities and their prices.

ERTÉKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK. Lists securities and their prices.

Table with columns: ERTEKPAPIROK. Lists securities and their prices.

Table with columns: ERTEKPAPIROK. Lists securities and their prices.

Table with columns: ERTEKPAPIROK. Lists securities and their prices.

Table with columns: ERTEKPAPIROK. Lists securities and their prices.

ERTÉKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK. Lists securities and their prices.

Table with columns: ERTEKPAPIROK. Lists securities and their prices.

Table with columns: ERTEKPAPIROK. Lists securities and their prices.

Table with columns: ERTEKPAPIROK. Lists securities and their prices.

Table with columns: ERTEKPAPIROK. Lists securities and their prices.

SZERK

BUDAPEST, IV. ... Tel. ...

... Hát ...

... Hát ...

... Hát ...

... Hát ...

pénz-sekrények ...

Barmilyen ...

Házvezetői ...

Gimnaziumi ...

Önök övni kell a felelőséget!

Bérbeadó: ...

Alláskereső ...

Ajtók, Ablakok ...

Wiener A. utódandí ...

Luxfer-Prismák ...

Budapesti RÖSER-TANITÉZET ...

BÉLHURUT ...

Kakuk István ...

Heveny vagy idült bujakór-bántalmak ...

Dr. Oliver vertisztító piskótlai ...

TITKOS ...

SZIVATTYUK ...

Gummi- és kendertömlők ...

Tűzbiztos electrovég ...

Budapesti RÖSER-TANITÉZET ...

BÉLHURUT ...

Kakuk István ...

Heveny vagy idült bujakór-bántalmak ...

Dr. Oliver vertisztító piskótlai ...

TITKOS ...

SZIVATTYUK ...

Gummi- és kendertömlők ...

Butor ...

Budapesti RÖSER-TANITÉZET ...

BÉLHURUT ...

Kakuk István ...

Heveny vagy idült bujakór-bántalmak ...

Dr. Oliver vertisztító piskótlai ...

TITKOS ...

SZIVATTYUK ...

Gummi- és kendertömlők ...

A Franklin Tér utat könyvtárlétszámában ...

Budapesti RÖSER-TANITÉZET ...

BÉLHURUT ...

Kakuk István ...

Heveny vagy idült bujakór-bántalmak ...

Dr. Oliver vertisztító piskótlai ...

TITKOS ...

SZIVATTYUK ...

Gummi- és kendertömlők ...

A halász regénye ...

Budapesti RÖSER-TANITÉZET ...

BÉLHURUT ...

Kakuk István ...

Heveny vagy idült bujakór-bántalmak ...

Dr. Oliver vertisztító piskótlai ...

TITKOS ...

SZIVATTYUK ...

Gummi- és kendertömlők ...